KOPYHA-AAU-001MRS

OBJIACTU NMPUMEHEHUA

. CUCTEMbl aBTOMATUYE€CKOro KOHTPONS;
. CUCTEMbI perynmpoBaHua 1 ynpaBlieHUA TEXHOTONMYEeCKUMU npoueccamu;
. CucTeMbl y4yeTa pecypcos.

OTPACIIN NPUMEHEHWUA

HerTﬂHaﬂ MPOMbILLSTIEHHOCTb;
XUMmM4yeckasa NpoOMbILLNEHHOCTb;
SHepreTuka,
XUNULLHO-KOMMYHanbHoe XO35IMCTBO;
nuuiesasi NPOMbILLJTEHHOCTb;

Apyrve otpacnu.

OCOBEHHOCTU OATHUKA

aunana3oHbl namepennii ot 0...0,25 klMa go 0...16 MMa

OCHOBHas norpeLuHocTb < +0,1%; +0,25%;+0,5%;+1,0%

BbIX0Z, LindppoBsoii no craHaapTy RS-485 Modbus RTU

anekTpuyeckoe nogknoveHue: yrnoson pasbem DIN43650 A n C; PC-4TB
nnu kabenbHbIN BbIBOA

e MexaHuyeckoe npucoeauHeHuve k npoueccy: M20x1,5; G1/2" v gpyrue

OMUCAHUE

LNaTynk n3bbiTouyHoro aasneHus KOPYHO-OOW-001MRS ¢
LuMdpoBbIM BbIXoAoM no ctaHgapTy RS-485 Modbus-RTU
UCMonb3yoT B paboTe MUKPOMPOLECCOPHYHO KOMMNEHCALMIO
NOrpeLLIHOCTM BO BCEM Anana3oHe paboumnx Temnepatyp ot -40°C o
+80°C.

Bce HacTpoeyHble XxapakTepuCTMKM AaTynka U3BbITOYHOrO AaBMneHust
KOPYHAO-OON-001MRS  dukcupytoTcs B SHEProHE3aBUCMMOMN
namsaT1, TEM HE MeHee NMEeTCH YCTPONCTBa NOACTPONKM B Y3KMX
npegenax Ha4yana u KoHua Lukansl npudopa.

Oatunkn KOPYHO-OON-001MRS cepTtudmumpoBaHbl PegepanbHbiM

areHTCTBOM MO TEXHUYECKOMY PeryrnmpoBaHuio U MeTponorum

Poccumn 1 BHeceHb! B peecTp cpeacTts namepeHuii nog Ne 47336-16.

MHTepBan mexay noBepkamu:

e [laTYMKM C JOMNyCcKaeMon OCHOBHOW norpewwHocTbio +0,5% u £1,0%
- 5 ner;

e [aTYMKM C JOMNyCcKkaemMoln OCHOBHOW norpeluHocTbio £0,25% n
+0,1% - 2 roaa;

MpumeHeHne umdpoBoro Beixoda no ctaHaapty RS-485 Modbus RTU
obecneyrBaeT BbICOKYIO MOMEX03aLUMLLEHHOCTb MH(POPMALIMOHHOTO
curHana.

Hatunkn KOPYHO-0AW-001MRS mMoryT nocTtaBnsaTbCs B

crneumanbHbIX UCMOMHEHUAX:

o [1nsi paboTbl BO B3pbIBOONACHLIX cpeaax (YpoBEHb
B3pbiBOGE30NacHocTU - Exia - "oco6o B3pbiBoGe3onacHbIN").

o [1ns paboTkl B KNCNIOPOAHON cpeae.

o [VrneHn4eckoe ncronHeHne (Ans nyLLeBon n dapmavleBTUYecKon
NPOMBILLIIEHHOCTM)

CEPTU®UKATDI

CeugetenbcTBo 06 YTBEPXAEHUN TUNA CPEACTB U3MEPEHUIA

OATYUK M3BbITOYHOIo OABJIEHMA C BbIXOOOM RS-485

PermcTpaumoHHbiii Homep B FoCyAapCTBEHHOM PEECTPE CPEACTB U3MEPEHMUI
47336-16

CepTudukaT cooTBeTCTBUA TpeboBaHMsSM TexHUYecKkoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 012/2011 "O 6e3onacHocTn ob6opynoBaHus ons
paboTbl BO B3pbiBoONacHbIx cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.I'B08.B.02316

[eknapaums o cooTBeTcTBUN TpeboBaHNAM TexHNYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomarHutHasi COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacTs"”

EASC N RU-A-RU.AB.B.01341

JKcnepTHOE 3akIoYeHre 0 COOTBETCTBUM "EAMHBIM cCaHUTapHO-
3NMAEMUONOrM4eckUM 1 rurneHnyecknm TpebosaHmam" Kommccumn
TamoxeHHoro cotosza Ne299 ot 28.05.2010

PeructpaumoHHbii Homep B ®efiepanbHon cnyx6e no Haasopy B cdepe
3awuTbl NpaB notpebutenen n 6narononyyms yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017




KOPYHO-AOU-001MRS
TEXHUYECKUE OAHHbIE
METPONOMMYECKVE XAPAKTEPUCTUKM

OATYUK M3BbITOYHOIo OABJIEHMA C BbIXOOOM RS-485

[OvnanasoH MpeaenbHo OcHosHast Aunana3zoH MpepensHo OcHosHast HnanasoH MpenensHo OcHosHast
AaBrieHud, klMa Aonyckaemoe norpeLwHoCTb, AaBneHus, kMa Aonyckaemoe NOrpeLlHoCTb, AaBneHund, MMa Aonyckaemoe NOrpeLHoCTb,

i naenexve, kMa % ON, s+ * *k nasnexue, klMa % ON, <+ * b naenenve, MMa | % OUN, <+ *
0...0,25 2,5 0,25;0,5; 1,0 0...16 60 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..0,4 4,0 0,1,0,25;0,5; 1,0
0..0,4 2,5 0,25;0,5; 1,0 0...25 60 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..0,6 4,0 0,1,0,25;0,5; 1,0
0...0,63 2,5 0,25;0,5; 1,0 0...40 60/ 400*** |0,1; 0,25;0,5; 1,0 0..1,0 4,0 0,1,0,25;0,5; 1,0
0..1,0 2,5 0,25;0,5; 1,0 0...60 60/ 400*** |0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..1,6 4,0 0,1;0,25;0,5; 1,0
0..1,6 2,5 0,25;0,5; 1,0 0...100 400 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..2,5 4,0 / 25%** 0,1;0,25;0,5; 1,0
0..2,5 15 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0...160 400 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..4,0 25 0,1;0,25;0,5; 1,0
0..4,0 15 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0...250 400 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...6,0 25 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...6,0 15 / 60*** 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0..10 25 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...10 15 / 60*** 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0..16 25 0,1;0,25;0,5; 1,0

* OCHOBHasi NOrpeLUHOCTb BKIOYaeT HeNMMHEHOCTb, FTMCTEPE3NC 1 BOCNPON3BOAMMOCTb.
** Mo 3anpocy AOCTyNHa KanubpoBka ANanasoHOB U3MEPEHUI B APYrX eAnHnLax
*** B 3aBMCMMOCTU OT BblIGpaHHON Mofenu Aatyuka (CM. Ko 3akasa Huxe)

[vana3sox OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
3 3 TepMoKoMMeHcauum 0,1 0,25 0,5 1,0

T”ep;ﬁ:;; f;H”g':Kni‘)er";gL"l'J ﬂggf;*z';}:?m%” o 0..+50°C <+0,06 <+0,08 <+0,12 <302
-10...+70°C <+0,08 <+0,12 <+0,15 <+0,2
-40...+80°C <+0,1 <+0,17 <+0,21 <+0,25

BrnvsiHne oTKNOHEHWS HaNpPsXKeHWs NUTaHnsa <+0,1% N

BrnvsiHue oTKNOHEHWS CONPOTUBINEHNS HArpy3ku <+0,1% On

[onroBpemeHHasi CTabUNbHOCTb <+0,2% OWN/rop

AKCMNYATAUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXaHUYECKUM BO3OENCTBUAM

N4 no MOCT P 52931-2008

[lononHnTenbHas norpeLHocTb oT BUGpavmum

<+0,2% O

Bpems oTknuka, cek, He 6onee

0,28 (3,08 ansa mogenu 150)

3awwTa ot nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96

IP65;

IP68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)

CpepHuii cpok cnyx6bl =15 net
TemnepaTypa usmepsiemoin cpegsbl, °C -40...+125
TemnepaTypa okpyxatoLer cpeapl, °C -40...+80

MN3mepsiemble cpeabl

XUAKOCTM U radbl, HearpeccuBHbIE K MaTepuanam KOHTaKTUPYIOLLMX YacTen (BOI:la, BO34YyX, 6eH3uH, macna n T.Fl.)

YpoBeHb B3pblBO3aLLMThI (MO 3anpocy)

"NckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLLuTbl "0co60 B3pbiBoGe3onacHbIn"
no MOCT P 51330.0-99, TOCT P 51330.10-99 ans A4aT4YMKOB C BbIXOAHLIM curHanom 4...20 mA

Knumatuyeckoe ncnonHenne no NOCT 15150-69

YXN3.1; YXN4; Y2

ONEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbixogHou curHan

Hal'lpﬂ)KEHI/Ie nuTaHuAa

MoTpebnsiemasi MOLLHOCTb

L‘IeTI:IpeXI'IpOBO,ElHaFI JNINHUA CBA3N

RS-485 Modbus

12..30B

<15BA

QNEKTPUYECKOE NOAKNKOYEHUE

KoHHekTOp, pazbem KabenbHbili BbIBOA
Homep koHTakTa LiBeT npoBoaa
Mutanue + 1 KpacHbIN
Mutanue - 2 CUHWI
A 3 3eneHbIn
B 4 KENThIV
KOHCTPYKLUMUA
Kopnyc anekTpoHHoro 6noka AISI 316L
dnaHubl 12X18H10T
YnnoTHeHve HO-68-1; 7-B-14
Mem6GpaHa Cnnae 36HXTHO
KoHTakTupytowue co cpegowv getanu Mewm6paHa, dnaHubl, ynnoTHeHne
MeTpuyeckasn pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M20x1,5; M24x1,5
MexaHuyeckoe npucoeanHeHve TpybHas pesbba G1/2"; G1/4"
KoHunyeckas pe3bba K1/2"; K1/4"

OnekTpryeckoe npucoeanHeHne

DIN43650A (4-KOHT.);

DIN43650C (4-koHT.); PC4-TB;

kabenbHble BbiBOAbI IP65 nnu IP68




KOPYHO-OOUN-001MRS DOATYMK U3BbITOYHOIO AABIIEHUSI C BbIXOAOM RS-485

KOPYHA-OAN-001MRS | -XXX -XXX -XXXX -XXX -XXXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX
Homep mogenv no JU*
0,25; 0,4, 0,63; 1,0; 1,6; kMa 111
2,5;4,0;6,0; 10«MMa 112
6; 10; 16; 25; 40 kMNa 113
40; 60; 100; 160; 250 kMa 114
0,4,0,6;1,0;1,6; 2,5 Mla 115
2,5; 4,0, 6,0; 10; 16 Ma 116
*OW - BepxHWiA Npeden ananasoHa namepeHun
KnumaTuyeckoe ucnonHeHvie
YXN3.1 (rpynna ncnonHexusi C4) [ YXJ13.1
Y2 (rpynna ucnonHexus C2) Y2
YpoBeHb 3alUnThl OT MbIN 1 BOABI
IP65 no MOCT 14254-96 IP65
IP68 no MOCT 14254-96 P68
OcHoBHas nNpvBeAeHHas NorpeLwHocTb

<+ 0,1% AnanasoHa namepeHuit (kpome mogenm 111) 0,1
<+ 0,25% pouana3oHa n3MepeHui 0,25

<+ 0,50% Oouana3oHa naMepeHui 0,5

<+ 1,0% AnanasoHa u3aMepeHuin 1,0

BepxHuin npeaen n3amepeHns u eavHULbI M3MepeHns (apyroe ykasatb)
0,25 klMa | 0,25kMMa
0,4 kMa| 0,4«kMa
0,63 kMa | 0,63kMa
1,0kNa| 1kMa
2,5kMa| 2,5kMa
4,0 klMa 4kMNa
6,0kMa| 6kMa
10 kMa| 10kMa
16 kMa | 16kMa
25«kMa| 25«Ma
40 kMa | 40kMa
60 kMa | 60kMa
100 kMa | 100kMa
160 kMa | 160kMa
250 kMa | 250kMa
0,4 MMa | 0,4MMa
0,6 MMa | 0,6MnMa
1,0 MNa| 1,0MMa
1,6 MMa | 1,6MMa
2,5MMa| 2,5MMMa
4,0 MNa| 4Mrla
6,0 MMa| 6Mrla
10 MMa| 10MMa
16 MMa| 16Mra
[lnana3oH komMneHcaLun TemnepaTypHoi NOrpeLlHOCTH
0..+50°C| 0050
-10..+70 °C 1070
-40...+80 °C 4080
BoamoxeH BbIGop Apyroro AvanasoHa | ykasaTb
XapakTepucTiKa BbIXOAHOrO curHana
IuHenHas Bo3pacTatowas (baszosas, No ymonyaHuo) N+
JTnHenHas y6biBatowwas (onums) -

WcnonHeHne
O6blvHOe (6a30BoOe NCNoMHeHNe) [ Npomyck
B3apbiBoonacHoe Exia no FOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 (onums) Ex
[ina paboTbl B KUCOPOAHOI cpefe (onuus) 02
urneHnyeckoe (onums) r
Tun nepexoaHuKa ANs NOAKIMOYEHUS1 K UCTOYHWKY AaBReHNs!
Be3 nepexogHwuka (6a30Boe UCMOMNHEHNE) | NPOMYCK
Kopn nepexopHuka u3 tabnuubl KIM (Hanpumep, M20x1,5) (onuusi) KM1
OnekTpuyeckoe npucoeanHeHne
DIN43650C (4-koHT.) (baszoBoe ncnonHeHue) KC
DIN43650A (4-KOHT.) (onumst) KA
PC4-TB (onuwus) PC
kabenbHbIN BbiBOA IP65 ¢ ykasaHnem AnunHbl kabens B MmeTpax (onuus) rnes
kabenbHbIN BbIBOA IP68 C ykasaHuem AnuHbl kabens B MeTpax (onuus) res
Hanwnune roc. nosepku
Bes rocnosepku (6a3oBoe “CnonHeHwe) | nponyck
C rocrnosepkoin (onums) rm

Mpumep kopa 3akasa: KOPYHO-AOM-001MRS-113-YXJ13.1-IP65-0,5-40kMNa-42-0050-Ex- KM1-KC- I'T1



KOPYHA-AAU-001MRS

OATYUK M3BbITOYHOIo OABJIEHMA C BbIXOOOM RS-485

NEPEXOOHWKU ANA NOAKNIOYEHUA K ICTOYHUKY OABINEHUA (Tunbl, koAbl U rabapuTbl) Tabnuua KM
Bun Bun Bun
pe3b6oBoro Kon YepTex pe3b6oBoro Kon Yeprex pe3bboBoro Kog YepTex
coeVHeHus coeaVHeHus coeavHeHust
M20x1,5 KM1 M20x1,5 KM2 Wryuep
< g noga rubkun KL1
GL2" KG2 ‘ ‘ o © GL2" KG5 3 wnaHr
M20x1,5 ‘..—.G 12 ‘
G 1/2"
M10x1 KM3 ”: j\
M12x1 KM4 2 " M12x1.,5 KM
:1 M12x1,5 Km8 tj ol 2/16"20 &
M12x1,5 KM5 - - UNE KUNF1 -
G1/4" KG3 614 1218
- 7/16" - 20 UNF
MMllzgiis M12x7.5
M10x1
@14h12
Hunnens 28H12
Bonm
®narey, KT Konbyo
o \ ynnomyum.
M14x1,5 KM6 naxed,
R HVNnenb H -
oD noa ~
G4 KG4 \ ;(H 2 hovaapKy [ [T
G 14
M14x1,5|
ANEKTPUYECKUE NPUCOEAOWHEHUA (PASMEPDI) Tabnvua 3N
Bupg pasvéma / Kon UepTex Bupg pa3béma Kon UepTex Bupg pa3béma Kon UepTex
KOHHeKTopa / KOHHeKTopa / KOHHeKTopa
5| ©
™
PC4-TB PC — DIN43650C KC DIN43650A KA
. 2
KabenbHbii Tﬂ% KabenbHbii
BbIBOZ IP65 nes5 o o BbIBOZ IP68 nes
(kénmbitl) (3enensii)




KOPYHO-OOUN-001MRS DOATYMK U3BbITOMHOIO AABMNEHUA C BbIXOAOM RS-485

FTABAPUTDbI
25

i !
J
) ﬂ@ﬁfﬂ@%[

200

)
s
+ /f‘\\ -
&J/ = !
5 © G
] s

54

116 28max 110
Moodenu 112 — 116

25

M10 "

g N Mo K1/4

A\ Y%
@) @ :El -
el

o ' \& o

-

Q

54 28 166

116

Moodenb 111



